

# 周口日报

ZHOUKOU RIBAO

中共周口市委机关报 周口日报社出版

国内统一刊号 CN41—0049 总第 5458 期

http://www.zhld.com

http://www.zkrb.com.cn

今日 8 版

2009 年 8 月 14 日 星期五 己丑年六月廿四

天气预报 今天白天到夜里晴间多云，偏南风 2~3 级，最高温度 34℃~35℃，最低温度 22℃~23℃。预计：明天晴到多云。

周口市气象台 8 月 13 日 18 时发布

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家  
欢迎社会各界人士到农村信用社办理业务

## 我国将组织开展民生领域产品和服务价格检查

据新华社北京 8 月 13 日电 (记者 江国成) 据国家发展和改革委员会有关人员介绍，今年下半年，发展改革委将继续加强民生价格监管，组织开展医药、教育、通信、邮政、物业管理等领域的价格检查，维护人民群众的价格权益；加强涉企收费监管，优化生产、投资、经营环境；加强价格垄断和不正当价格行为监管，推进价格诚信建设，优化市场消费环境。

据发展改革委有关方面负责人介绍，发展改革委连续多年组织

开展涉及人民群众上学、就医、出行、安居、消费等领域的价格收费标准专项检查，促使价格违法案件持续下降，切实整顿规范了民生价格秩序。但当前民生价格领域仍存在一些不容忽视的问题。

上述问题主要包括：部分医疗机构药品加价率政策执行不到位，提高标准、自立项目收取医疗服务费，一些民营医疗单位明码标价不规范；部分教育机构仍然收取与入学挂钩的高额“捐资助学费”，利用学校改制、补课补考、非学历教育、

合作办学等方式多收费用；部分交通运输经营者在高峰时段擅自提高票价、不执行优惠票价，扩大范围收取高速公路事故车清障、施救费用；部分土地、城建、交通、环保等部门违规收取费用；部分物业公司自立项目收取装修管理费、楼道维护费、公共设施风险保证金，未经批准收取前期物业服务费，扩大小区停车范围多收费用等。

今年上半年，全国共查处价格违法案件 2.1 万件，同比下降 37%，查处违法所得 7.8 亿元。

本报讯 (记者 吴继峰 李凤霞) 8 月

13 日上午，市委书记毛超峰主持召开金融企业发展座谈会，听取我市各金融机构主要负责同志对全市金融业和经济发展的意见和建议。毛超峰强调，要进一步坚定加快金融业发展的信心和决心，严格落实市委、市政府关于加快支持金融业发展的政策，创新金融产品和服务，提高金融业经营水平，从而不断增强周口经济发展的活力。

市委常委、常务副市长王申亭参加会议。

会上，我市各金融机构负责同志围绕全市金融工作会议以及市委、市政府出台《关于加快全市金融业发展的意见》对我市金融业发展产生的推动和促进作用，展开了热烈讨论。大家在总结上半年工作成绩和经验的基础上，结合各自实际，认真分析目前的经济发展现状，研究金融产品的结构和比例，探讨金融运行中存在问题的破解之策。其间，毛超峰认真听取大家的建议，并不时与大家就一些问题进行交流。在谈到城市信用社筹建商业银行后的发展时，毛超峰提出两点要求：一是要下大力气健全和完善周口商业银行的法人治理结构，重点是完善银行内部管理制度和风险控制机制；二是要全力以赴提高周口商业银行的经营水平，重点是提高营销水平。

在听取发言后，毛超峰指出，今年 5 月份全市金融工作会议召开后，我市金融业呈现了很好的发展势头，并起到了很好的作用。同时，全市经济发展与金融业发展相吻合。更可喜的是，全市金融业的发展，反映出全市经济增长内生机制向好。毛超峰说，细分我市金融产品的结构，周口经济活力仍然不足的现实还不容忽视，主要表现为银行、保险、证券等市场主体少，市场活动的量不够，需要引起全市各金融机构的高度重视；对金融业在发展中反映出的历史遗留问题，要在发展中逐步进行解决。

毛超峰强调，面对金融业的良好发展局面，各级党委、政府和各金融机构要进一步坚定加快金融业发展的信心和决心，坚定不移地按照市委、市政府扶持金融业发展的路子走下去；要严格落实市委、市政府关于加快支持金融业发展的若干政策。市政府金融办要多听取各金融机构的意见，研究如何落实具体方案，并在现有《意见》的基础上不断进行完善，不断进行创新。

毛超峰希望各金融机构大力开拓市场，不断创新产品、创新服务，通过产品和服务的创新来提高盈利水平、经营水平。他同时代表市委、市政府向省、市各金融机构对周口经济社会发展的支持表示诚挚感谢，并表示市委、市政府将一如既往地支持全市金融业的发展。

朱家臣在市委政法委员会第二次全体会议上指出

## 真抓实干 奋力拼搏 圆满完成工作目标任务

本报讯 (记者 普淑娟) 8 月 12 日下午，市委政法委员会召开第二次全体会议，讨论研究全市政法系统开展“为社会尽责，让人民满意”活动的实施方案，总结上半年全市政法工作，分析当前形势，研究确定下半年的工作重点。市委常委、政法委书记朱家臣，市中级人民法院院长张明山，市人民检察院检察长李春长，市公安局长姚天民出席会议。

朱家臣指出，今年以来，全市政法机关以平安周口建设为载体，牢牢把握“服务经济求发展、服务人民保平安、服务社会促和谐、服务大局要稳定”的主旋律，大力弘扬“公正执法、一心为民、忠于职守、廉洁奉献”的周口政法精神，奋力拼搏，共同努力，使全市社会治安环境进一步好转，人民群众安全感和满意度进一步上升，社会治安综合治理工作成效明显。

朱家臣强调，要转变作风，求真务实，确保圆满完成目标任务。各级政法机关要深入学习和贯彻市委二届八次全会精神，切实转变工作作风；要切实做到雷厉风行、严谨细致、求真务实、敢于负责，以昂扬的斗志真抓实干、奋力拼搏，圆满完成各项目标任务。

## 市委统战系统：发挥自身优势 做好本职工作

本报讯 (记者 普淑娟) 8 月 12 日下午，市委统战部组织召开了民主党派、工商联、无党派代表人士学习市委二届八次全会精神座谈会。市委常委、统战部长武建新，市人大常委会副主任、民盟周口市委主委王建庄，民建河南省委副主委、民建周口市委主委张晓林，市政协副主席、农工党周口市委主委杨春，市政协委员副主席张广东出席座谈会。

会上，大家纷纷表示，将积极

发挥自身优势，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，围绕市委、市政府中心工作，深入开展社会调研和多种形式的服务社会活动，为促进我市经济社会发展做出贡献。

武建新在讲话中指出，在今后的工作中，各民主党派、工商联和无党派代表人士，要认真学习贯彻市委二届八次全会精神，充分发挥统一战线人才荟萃、智力密集的优势，积极开展好各项工作。

落实全会精神 推动追赶超越

毛超峰在全市维护稳定暨信访工作电视电话会议上强调

## 明确任务 强化措施 确保全市社会大局稳定

本报讯 (记者 李凤霞 吴继峰) 8 月 13 日下午，我市召开维护稳定暨信访工作电视电话会议，收听收看全国、全省维护稳定暨信访工作电视电话会议，总结我市上半年维护稳定暨信访工作，部署下一阶段的维护稳定暨信访工作。市委书记毛超峰出席会议并作重要讲话。

毛超峰强调，要抓好会议精神的贯彻落实，努力做好下一阶段维护稳定工作和信访工作。第一，提高认识，高度重视。各级各部门尤其是党政主要领导一定要充分认识做好当前稳定工作的特殊性、紧迫性，把认识提高到此次会议精神和中央、省委对当前维护稳定和信访工作形势的分析判断上来，站在讲政治、讲稳定、讲大局的高度，把稳定工作与其他各项工作通盘考虑，统筹安排，切实加强组织领导，确保措施落实到位、责任落实到位、工作落实到位，坚决防止重大不稳定问题的发生，确保我市社会大局平稳。

市长徐光，市委常委、政法委书记朱家臣，市委常委、统战部长武建新，市人大常委会副主任刘庆森，副市长刘国连，市中级人民法院院长张明山，周口师范学院党委副书记李军法，市长助理、市公安局长姚天民出席会议。徐光主持会议。

毛超峰在讲话中首先全面客观地总结了上半年我市维护稳定暨信访工作，深刻分析了我市维护稳定暨信访工作面临的严峻形势。他说，今年以来，我市深入学习实践科学发展观，认真落实中央关于“保增长、保民生、保稳定”的总体要求，按照“应对新情况、注重打基础、突出保重点、全年保稳定的”总目标，积极打好防范化解社会矛盾的攻坚战、对敌斗争的主动仗、意识形态领域反渗透的阵地仗、服务经济社会发展的整体仗，实现了“七个落实到位”和“七个不发生”，确保了全市社会大局稳定。一是排



(记者 孙安平 摄)

查化解了大量不稳定因素和问题。二是及时妥善处置了突发群体性问题。三是妥善解决了一大批信访突出问题。四是加强了敏感时期的稳定工作。

毛超峰强调，要抓好会议精神的贯彻落实，努力做好下一阶段维护稳定工作和信访工作。第一，提高认识，高度重视。各级各部门尤其是党政主要领导一定要充分认识做好当前稳定工作的特殊性、紧迫性，把认识提高到此次会议精神和中央、省委对当前维护稳定和信访工作形势的分析判断上来，站在讲政治、讲稳定、讲大局的高度，把稳定工作与其他各项工作通盘考虑，统筹安排，切实加强组织领导，确保措施落实到位、责任落实到位、工作落实到位，坚决防止重大不稳定问题的发生，确保我市社会大局平稳。

第二，明确任务，强化措施。

各级党委、政府要做好全面排查化解重大不稳定因素和信访突出问题，继续开展好领导干部大接访活动，积极预防和妥善处置群体性事件，深入开展严厉打击“两抢一盗”、“打黑除恶”、打击法轮功等专项行动，切实加强意识形态领导力反渗透斗争，加强情报信息工作，加强维稳信访秩序综合整治等七项工作，下大力气把矛盾纠纷化解在萌芽状态，把群众反映的问题解决在基层，全力做好维护稳定暨信访工作。第三，明确责任，严肃纪

律。各级各部门特别是维护稳定工作领导小组成员单位，要继续把落实责任、严格追究作为重要抓手，推动维护稳定工作措施的落实；要按照“属地管理、分级负责”和“谁主管、谁负责”的原则，严格落实维稳部门责任制和单位责任制；

徐光在主持会议时强调，各级各部门要进一步提高认识，迅速把思想行动统一到中央、省委、市委关于维护稳定和信访工作的一系列重

要要求上来，切实把维护稳定和信访工作作为当前头等大事来部

署，认真抓好落实，着力解决突出问题，实现我市社会政治大局稳定；要进

一步明确任务，实现“七个落实到位”、“七个不发生”；要进

一步完善措施，扎实做好排查化解工作，及时掌握情报信息，层层分解任务，着力提高应急处置水平，依法整治维护稳定和信访工作秩序；要进

一步强化责任，加大督察力度，严格责任追究，确保全市社会大局稳定。

市委常委、项城市委书记王宇燕在分会场参加会议。

## 全市人大代表工作现场会在西华召开

李洪民出席会议并讲话

本报讯 (记者 李硕) 8 月 12 日

日，全市人大代表工作现场会在西华召开。市人大常委会主任李洪民出席会议并讲话。各县市区人大常委会主任、分管代表工作的副主任、选工委主任、市人大机关有关科室主任、科长和西华县的乡镇党委书记、人大主席及部分人大代表参加了会议。市人大常委会副主任梁照仲主持会议。

自去年以来，西华县人大常委会在全县人大代表中大力开展“五带头”活动。这项活动的深入开展，进一步拓展了代表履职平台，强化了代表履职意识，有力地服务和支持了当地中心工作，推动了科学发展，收到了良好效果，为全市各级人大常委会进一步做好代表工作积累了宝贵经验，并得到了省、市人大领导的充分肯定。

徐光指出，漯阜铁路复线电气化改造工程是国家、省重点工程，也是我市的“双十五”工程。因此，我们要高度重视，充分认识此项工程对推动周口经济发展和提升区位优势的重要意义，把思想认识统一到省政府与铁道部形成的会议纪要上来，统一到加快我市发展的大局上来。

徐光强调，各相关单位一定要认清形势，

提高认识，明确各自的目标任务，全力以赴支持项目建设，为工程建设搞好服务；要加强领导，建立联席办公会议制度，及时协调解决项目建设中遇到的困难和问题，抓好工作落实；

要进一步优化施工环境，严厉打击干扰阻碍

施工建设的不法行为，为项目建设顺利推进提供保障。

徐光指出，要明确任务，强化责任，履

尽责，解决问题。项目各相关责任单位和沿线各

级党委、政府要进一步明确工作职责和任务，

要认真抓好拆迁任务的落实，对征地拆迁工作要做

到及时评估、及时补偿，维护群众利益；要提速增效，狠抓落实，强力推进重点工程。领导干部要靠前指挥，以良好、务实的工作作风快速有效地解决问题，扎实推进工程进度，为工程按时完成建设任务提供有力保障。

张清源充分肯定了漯阜铁路复线电气化改造工程在前期工作中取得的成绩，并对周口市委、市政府给予的支持和帮助表示感谢。同时，他希望

改造工程指挥部及时与周口市委、市政府沟通协调，及时解决施工建设中

遇到的困难和问题，强力推进工程建设进度。

徐光指出，要明确任务，强化责任，履

尽责，解决问题。项目各相关责任单位和沿线各

级党委、政府要进一步明确工作职责和任务，

要认真抓好拆迁任务的落实，对征地拆迁工作要做

到及时评估、及时补偿，维护群众利益；要提速增效，狠抓落实，强力推进重点工程。领导干部要靠前指挥，以良好、务实的工作作风快速有效地解决问题，扎实推进工程进度，为工程按时完成建设任务提供有力保障。

徐光指出，要明确任务，强化责任，履

尽责，解决问题。项目各相关责任单位和沿线各